
Encuesta Festival Jazz al Parque 2019

Lugar de recolección: Parque el Country
Periodo de recolección:  14 y 15 de Septiembre
Población Objetivo: Asistentes al evento de 13 años y más
Diseño Muestral: Muestreo aleatorio simple 
Metodología: Entrevista directa
Muestra: 1190 encuestas aplicadas
Confiabilidad: 95%

FICHA TÉCNICA

PRINCIPALES RESULTADOS

Participación

80% dice haber asistido máximo 3 veces a este evento

47% afirma ser su primera vez en jazz al parque

17%

48%

20%

9%

4%

3%

Entre 13 a 17 años

Entre 18 a 26 años

Entre 27 a 35 años

Entre 36 a 49 años

De 50 años o más

Ns/Nr

Edad de asistencia

85% tenían 35 años o menos cuando asistieron por

primera vez a este evento, 48% se encontraban en
edades entre los 18 a los 26 años de edad

51%
asiste principalmente 
a conciertos al aire 

libre

33%

67%

1%

Si No Ns/Nr

33% asistió el año pasado al evento

14%

29%

36%

17%

1%

3%

Semanalmente

Mensualmente

Trimestralmente

Anualmente

Ns/Nr

No aplica

Frecuencia
33% asiste trimestralmente a presentaciones de 

música en vivo y el 29% lo hace mensualmente

47%

19%

14%

Una

Dos

Tres

22% a teatros o 
auditorios 

25% a bares o 
restaurantes
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Evaluación Aspectos en la Organización del evento

74%
evalúa el orden en la 

entrada en excelente y 

24% 
como bueno1% 4%

29%

61%

6%

Pésimo Malo Bueno Excelente Ns/Nr
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Pésimo Malo Bueno Excelente Ns/Nr
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Pésimo Malo Bueno Excelente Ns/Nr

0% 2%

26%

71%

1%

Pésimo Malo Bueno Excelente Ns/Nr

Ubicación de los baños

La seguridad al interior del evento Los horarios del festival

La cantidad de baños

53% evalúa la iluminación del 

evento como excelente y 36%
como buena

37% evalúa los 
alimentos que se ofrecen 

como excelentes y 31%
como buenos

61%
evalúa el sonido en el evento 

como excelente y el 

34% 
como bueno

78% 
evalúa el aseo en general al interior del 

evento como excelente y el 

21% 
como bueno
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Afirmaciones con las que está de acuerdo …

17% 
está de acuerdo con: A los 

homosexuales se les debe permitir 
ser profesores de colegio

78%

17%

65%

87%

83%

94%

89%

88%

Entre más religiones se permitan en el país, es más
difícil preservar nuestros valores

A los homosexuales se les debe permitir ser
profesores de colegio

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer
delitos

Por sus características, los negros siempre tendrán
limitaciones

Una educación adecuada para las niñas es la que da
preferencia al desarrollo de sus roles de madre y

esposa

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del
resto de las personas

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán
del atraso

Las personas discapacitadas pueden ser buenas
trabajadoras, pero no en niveles directivos

65%
está de acuerdo con: Cuando le gente es pobre, es 

más propensa a cometer delitos

78%
está de acuerdo con: Entre más religiones se permitan en el 

país, es más difícil preservar nuestros valores

La mujer que se deja 
maltratar por su pareja 

es porque le gusta que la 
maltraten

87%

Lo más grave de que 
un hombre maltrate a 

su pareja es que lo 
haga en público

87%

Una mujer que se 
viste con minifalda o 
ropa muy ajustada 

provoca que le falten 
el respeto en la calle

90%

Desde que las mujeres 
comenzaron a trabajar, 
los valores familiares 

se empezaron a perder

93%
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Variables Sociodemográficos de la entrevista
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Usaquén

Chapinero

Santa Fe

San Cristóbal

Usme

Tunjuelito

Bosa

Kennedy

Fontibón

Engativá

Suba

Barrios Unidos

Teusaquillo

Los Mártires

Antonio Nariño

Puente Aranda

La Candelaria

Rafael Uribe Uribe

Ciudad Bolívar

Fuera de la ciudad

Ns/Nr

49%

49% 
De 18 a 26 años

23% 
De 27 a 35 años

14% 
De 36 a 49 años

6% 
De 13 a 17 años

6% 
De 50 a 64 años

1% 
De 65 años y más

SEXO

GRUPOS DE EDAD

LOCALIDAD

1%

12%

40%

26%

11% 7%
2%

Uno Dos Tres Cuatro Cinco Seis Ns/Nr

ESTRATO

0%

1%

5%

13%

10%

21%

29%

20%

1%

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa

Educación técnica/tecnológica

Universitaria Incompleta

Universitaria Completa

Postgrado

Ns/Nr

NIVEL EDUCATIVO


